ANEJO B

Informe del [de los] Contador [es] Independiente[s]


Para la Junta de Directores de 
[Nombre de Entidad Sin Fines de Lucro Solicitante]:                    

He[mos] examinado las aseveraciones de la gerencia, incluidas en el Informe de la Gerencia Sobre el Cumplimiento con las Disposiciones de la Sección 1101.01 del Código de Rentas Internas de Puerto Rico de 2011, Según Enmendado (el “Código”), y los Requisitos de la Carta Circular de Rentas Internas Núm. 07-08 (CC RI 07 08) Aplicables a Instituciones Sin Fines de Lucro adjunto, de que [Nombre de Entidad Sin Fines de Lucro Solicitante] (la “Entidad”) cumplió al [día] de [mes] de [año], [fecha en que se radicó la solicitud de exención contributiva] con los requisitos específicos de cumplimiento aplicables a las instituciones sin fines de lucro que solicitan exención contributiva bajo las disposiciones de la Sección 1101.01 del Código , y los requisitos establecidos en la CC RI 07-08, durante el proceso de radicación de su Solicitud de Exención Contributiva sometida al Departamento de Hacienda del Gobierno de Puerto Rico (el “Departamento de Hacienda”) mediante la radicación del formulario Modelo SC 2645.   La gerencia de la Entidad es responsable de sus aseveraciones.  Mi [Nuestra] responsabilidad es expresar una opinión sobre las aseveraciones de la gerencia acerca del cumplimiento de la Entidad con los requisitos específicos basada en mi [nuestro] examen.  

Mi [Nuestro] examen se realizó de acuerdo con las normas de atestación establecidas por el Instituto Americano de Contadores Públicos Autorizados y la Guía de Examinación provista en el Anejo A de la Carta Circular de Rentas Internas Núm. 18-08 (CC RI 18 08).  Dichas normas requieren que planifique[mos] y realice[mos] el examen para obtener una certeza razonable de que las aseveraciones de la gerencia acerca del cumplimiento con los requisitos específicos han sido presentadas razonablemente, en todos los aspectos significativos.  Un examen incluye realizar procedimientos para obtener evidencia sobre las aseveraciones de la gerencia.  La naturaleza, el momento y la extensión de los procedimientos seleccionados dependen de mi [nuestro] juicio, incluyendo una evaluación de los riesgos de errores significativos en las aseveraciones de la gerencia, debido a fraude o error.  Creo[emos] que la evidencia que obtuve[imos] es suficiente y apropiada para proveer una base para mi [nuestra] opinión. 

Mi [Nuestro] examen no provee una determinación legal sobre el cumplimiento de la Entidad con los requisitos específicos. 

En mi [nuestra] opinión, las aseveraciones de la gerencia de que [Nombre de Entidad Sin Fines de Lucro Solicitante] cumplió con los requisitos específicos antes descritos se presentaron razonablemente en todos los aspectos significativos.   

Este informe ha sido preparado exclusivamente para uso e información de la junta de directores y la gerencia de [Nombre de Entidad Sin Fines de Lucro Solicitante] y el Departamento de Hacienda, y no ha sido preparado para, y no deberá ser utilizado por, otras entidades o personas que no sean las antes mencionadas.   
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